



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
GAZDASÁGI ÉS MEZŐGAZDASÁGI BIZOTTSÁGA

Ikt. szám: III. 41-34/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságának **2009. szeptember 9-én 16 óra 10 perckor** a Polgármesteri Hivatal II. emeleti műszaki tárgyalójában megtartott üléséről.

Jelen van: Kővári László elnök, Csernus Péter, Dr. Balás Ákos, Máté Péter, Ilosfai Gábor, Szabó Zsolt, Horváth Jánosné bizottsági tag

Távolmaradt: Dr. Hadházy Ákos, Koller Attila bizottsági tag

Tanácskozási joggal megjelent: Varga András jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Dr. Kiss Gyula a Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője
Matókné Kapási Júlia a Babits Mihály Művelődési és Művészetek Háza igazgatója

A bizottság elnöke megállapítja, hogy a 9 tagú bizottságból 7 tag jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést 16 óra 10 perckor megnyitja.

Kővári László: Javasolja felvenni a napirendi pontok közé a Szüreti Napokkal kapcsolatos tájékoztatót. Ezen kívül még az „egyebek” között szeretne pár témát felvetni.

A bizottság elnöke az elhangzott kiegészítéssel együtt szavazásra teszi fel a napirend elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:

N A P I R E N D

1./ napirendi pont (együttes zárt ülés a Pénzügyi Bizottsággal)

A Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti mélygarázs forgalmi értébecslése

Előterjesztő: Kővári László elnök

Meghívott: Dr. Kiss Gyula a Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője
(írásbeli előterjesztés)

2./ napirendi pont

Tájékoztató a Szüreti Napok előkészületeiről

Előterjesztő: Kővári László elnök

Meghívott: Matókné Kapási Júlia igazgató
(szóbeli előterjesztés)

3./ napirendi pont

Egyebek

A Bizottság 16 óra 12 perctől 16 óra 48 percig a Pénzügyi Bizottsággal tartott együttes zárt ülésen tárgyalta az 1. napirendi pontot és meghozta a 229/2009. (IX.9.) GMB számú határozatot.

Az ülésen jelen van: Kővári László, Csernus Péter, Ilosfai Gábor, Horváth Jánosné, Szabó Zsolt bizottsági tag.

2./ napirendi pont

Tájékoztató a Szüreti Napok előkészületeiről

Előterjesztő: Kővári László elnök

Meghívott: Matókné Kapási Júlia igazgató

Matókné Kapási Júlia: Ma tartották meg a sajtótájékoztatót, gyakorlatilag készen vannak a rendezvény előkészítésével. Az idei év különlegessége, hogy elkészült a lógó, ami Schubert Péter alkotása. Továbbá elkészült az önálló weblap is. Fontos újdonság, hogy a Szüreti Napok minősítése is megtörténik a Fesztivál Szövetség részéről. Előre kidolgoztak egy minősítési rendszert. Ha megfelelnek egy bizonyos feltételrendszernek, akkor megkapják a fesztivál minősítést, aminek a segítségével a jövőben többlettámogatáshoz juthatnak. A feltételek között szerepel a pl. a környezettudatosság, életminőség javító programok beiktatása. A kapcsolódó társrendezvényeket már ennek a szellemében szervezték meg. Az idén csökkentették a propagandát és a technikai jellegű költségeket. Egyéb változás az elmúlt évhez képest nincsen. A polgármester úr közreműködésének következtében több millió forintot sikerült a támogatóktól szerezni.

Maté Péter 16 óra 55 perckor visszatér az üléssterembe, jelen van 5 fő bizottsági tag.

Matókné Kapási Júlia: Idén 38 árusító lesz a borudvarban, ebből kettő pálinkát kínál. Összesen 17 sátorban fognak elhelyezkedni az árusok. Öt étterem vonul fel az „Ízek utcájában”. Ismerteti a társrendezvényeket, kísérő programokat. A rendezvény őrzését, védelmét a Barna Súlyom Kft. fogja ellátni.

Maté Péter: Az árusoktól és az éttermektől szednek helypénzt?

Matókné Kapási Júlia: Igen.

Maté Péter: A borászoktól ki szedi be a helypénzt?

Matókné Kapási Júlia: A Borvidék Kht. rendelkezik 10 darab sátorral, 7 darabot pedig bérelnek. Az éttermesek saját maguk fizetik ki a sátrakat és a Művelődési Háznak fizetnek még külön helypénzt.

Maté Péter: Úgy hallotta, hogy az éttermesek többet fizetnek a sátorért, mint a borászok.

Matókné Kapási Júlia: A sátor bérlését önállóan rendezik az éttermesek, a helypénz ezen felül van.

Maté Péter: Az elmúlt évben több vendéglátós volt.

Matókné Kapási Júlia: Igen, tavaly 8-an voltak. Idén öten lesznek a Béla király téren és ketten a fesztivál más helyén. Viszont több, apró étkes lesz a rendezvényen, akik lángost, langallót, kürtös kalácsot árulnak. A TOLLE további termékeket is ad, amit ők fognak árulni és a rendezvény bevételéhez adódik hozzá. A támogatók részére fenntartanak egy VIP szobát a Polgármesteri Hivatalban.

Máté Péter 17 óra 9 perckor elhagyja az üléstermet, jelen van 5 fő bizottsági tag.

Kővári László: Megköszöni a kimerítő tájékoztatást.

A Bizottság a tájékoztatót határozathozatal nélkül tudomásul vette.

3./ napirendi pont

Egyebek

Kővári László: Jelzi a bizottság jelen lévő tagjainak, hogy a két hét múlva esedékes bizottsági ülésre meghívja a Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának vezetőjét abból a célból, hogy közösen tekintsék át a város forgalmi és közlekedési rendjét érintő javaslatokat. Tájékoztatja a bizottságot a szeptember 22-én tartandó autómentes nap programjairól, melyet a Zöldtárs Alapítvány szervez, immár a klímavédelem jegyében.

Dr. Kiss Gyula: Ismerteti a bizottsággal, hogy a legutóbbi ülésen született határozat értelmében a Vagyonkezelő Kft. elkészítette a piactér felső szintjén, a volt lángosos előtti terület parkoló állásait, így további három hellyel bővült a parkolók száma a Várközben.

További napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke a nyilvános ülést 17 óra 12 perckor berekeszti.

K. m. f.

*Kővári László
elnök*

Készítette:

*Varga András
jegyzőkönyvvezető*

Ellenjegyzem:

*Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző*